
毕业典礼活动策划创意(实用17篇)
在就职过程中，我们需要做好充分准备，以适应新的环境和
工作要求。就职不仅意味着我们要完成具体的工作任务，更
需要我们积极参与团队活动和公司文化建设。下面是小编为
大家准备的关于就职的精彩案例，供大家参考。

毕业典礼活动策划创意篇一

一、活动背景意义：

六年的小学生活对每个人来说都是非常难忘的，通过隆重而
有意义的毕业典礼来展示六年来的学习生活，表达毕业生对
母校的老师的感谢之情。此外，通过毕业典礼，还将对学生
进行一次感恩的教育，并教育学生立足今天，脚踏实地，朝
着自己的理想奋进!

二、活动主题：

梦想在这里启航

三、活动时间：

20xx年x月23(星期日)下午2：00—3:30

四、活动地点：

二楼阶梯教室

五、参加人员：

学校领导、六年级全体教师、六年级学生和部分家长。

六、活动准备：



1、场地设计：背景、横幅、鲜花25束、主席台台牌(总务处)

2、摄像、音响、投影(杜大川老师)

3、毕业感言。每个班选1名同学，脱稿说一段毕业感言(各班
主任)

4、诗歌朗诵(蔡金芳老师负责)

5、制作学生小学生活回顾片(方丽娜负责)

6、选拔好主持人(林雪眉负责)

7、六年级23名学生献花。(鲜花+感恩老师的贺卡和祝福
语)(王少云负责)

8、学生给母校献礼(书画作品)(吴瑞珍老师负责)

9、毕业横幅上签字(叶晓飞老师负责)

10、座位安排：各班主任协调。

七、毕业典礼议程

1、主持人宣布毕业典礼开始。

2、奏国歌

3、介绍到会嘉宾及领导。

毕业典礼活动策划创意篇二

活动设计：

1，准备工作：制作“校园激情飞扬，学子扬帆远航”横幅。



2、主题设计：毕业典礼围绕“感恩和励志”为主题进行，分
四个篇章，分别是

“同学缘”、“父母恩”、“师生谊”、“母校情”。每个
篇章由学生发言、家长发言、

教师发言、学生表演节目、献花等环节组成。

活动流程：

全体师生和领导、嘉宾及毕业生家长入场，循环播放暖场音乐
《相信自己》或《飞得更高》。

1、主持人介绍领导、嘉宾。

2、主持人宣布典礼开始，全体起立，奏国歌、升国旗。

3、业务校长致辞。

毕业典礼活动策划创意篇三

情系心协梦想远航。

二、晚会宗旨

主要对象是即将毕业离校的为心协做出贡献的大学生，借这
个晚会把大家对毕业生的美好祝愿予以表达，也借此让毕业
生再次感受心协大家庭的温暖以及大学生活的美好回忆，同
时通过这台欢送会，让毕业生有一师即我家的感觉，让他们
记得常回家看看。

三、晚会对象

即将毕业的大三学生。



四、晚会安排

演出时间：20xx年x月x日。

演出地点：xx活动室。

五、前期工作

1、宣传：发出通知并开始在心协值班室公告栏贴出此次晚会
的宣传海报，通知非毕业班的学生会着手准备晚会的节目，
做到保质保量。

2、节目要求：形式不限，构思新颖，符合主题。

3、主持人要求：根据整个晚会的基调，节目内容等具体情况，
确定主持人并发出邀请，确定晚会邀请嘉宾名单。(提前发出
请柬)

4、晚会所需物品由各部门分工工作，在晚会前一天到位。

六、晚会流程

1、主席致辞。

2、开场节目：舞蹈。

3、主持人上场致开场词，晚会开始。

4、演出开始(舞蹈，话剧，歌曲，小品)。

5、晚会游戏(具体游戏待定)。

6、尾声：难忘今宵

随着灯的亮起，音乐的停止，今天晚上，我们在这里度过了



一个幸福的大学最后一晚。此时，我们相信，穿过那白茫茫
的冬天，等着我们的是自己的那一片草原。从此，终结大学
的旅程，跳上人生的征程。在此我们心协的全体成员真诚祝
愿你们一路顺风。

七、主办单位

xxx大学xx系。

八、后期工作

将晚会的留念照片发布到心协qq相册上，毕业生们可以自己
下载留念。并建立留言区，让毕业生和非毕业生随时能写下
自己的祝语互相交流!

九、后续

《朋友，珍重!》，今天，我们相聚在一起。明天，你们将要
各奔南北东西。伸出手握住我们所有相识的日子。人生不长。
相逢不易。要好好把握。应轻轻珍惜。四年不长。辛勤的园
丁把我们浇灌成青春粗壮。

今天，知识之树枝繁叶茂。明天，必将挺拔成祖国的栋梁。
不要说别时容易见时难。不要说前路漫漫坎坷悠长。是骆驼
就该踩响孤寂的旅途。是风帆就该踏破千层恶浪。无须用华
丽的词语装饰一个个真心的祝愿。只想用我的心紧握你们的
手。

毕业典礼活动策划创意篇四

一、活动主题：

告别青涩的大学，迎接未来的挑战。



二、活动背景：

坐落在xx脚下，临着xx江之水，在这个雪花纷飞，童话般美
丽的校园里，敲响了它迎接新的一年到来的钟声，也迎来
了xx职业大学xx届师范学院语教(x)班全体学生的毕业晚会，
给寒冷的冬天在每个师生心里留下一页美丽而温暖的篇章。

三、活动目的：

为即将踏出校门的xx届师范学院语教(x)班全体的学生举行一
个饯行晚会。给同学们在青涩的大学里留下一道青春而炫丽
的回忆，同时也敲响了同学们即将迎接未来的挑战的警钟。
老师和领导的参加，为全体同学们提供了一个相互交流的平
台及一个展现个人魅力的舞台!

四、活动形式：

以班级组织为形式主题毕业晚会。

五、活动地点：

教室。

六、活动时间：

20xx年x月xx日，晚上。

七、活动对象：

xx届语教(x)班全体同学。

八、邀请嘉宾：

老师，领导，班主任及各班班委。



九、活动流程：

1、20xx年x月xx日晚x支持人宣布班毕业晚会活动正式开始。

2、活动第一环节：

(1)热辣舞蹈。

(2)朗诵毕业诗歌。

(3)歌曲演唱《我们无处安放的青春》。

(4)全班进行小游戏互动——传球开心大冒险，真心大比
拼(把气球给第一个同学一直传到最后一个同学，全体学生互
动，由主持人喊“停”时，球落在哪个同学手上，那个同学
就要起来讲一句对这个班，同学或者老师的真心话，由大家
评一评谁的真心程度。)

3、活动第二环节：

(1)街舞表演。

(2)诵读学生作品《告别青涩的大学》和《迎接未来的挑
战》(由写这两篇作品的同学上台诵读)。

(3)歌曲演唱《我要的飞翔》。

(4)毕业宣誓(由每个同学都讲一句对于毕业后一个想法的宣
誓。)

(5)小品《我的青春我作主》。

(6)集体大合唱《告别青春，我的未来》。

4、主持人上台作活动的总结，宣布活动就此结束。



毕业典礼活动策划创意篇五

详细计划方案：

一、宣布毕业典礼开始

二、宣布毕业决定，颁发毕业证书。（每班一个代表领取）
（江校长）

王勇：各位同学，各位老师，大家上午好！

泗洪县实验小学20xx届学生毕业典礼现在开始！全体起立，
奏国歌！请坐！

王勇：今天，我们在这里隆重举行小学毕业典礼，相信大家
的心情一言难尽。

下面让我们以热烈的掌声欢迎校长宣布关于颁发20xx届学生
毕业证书的决定！

请各班代表上台领取本班学生的毕业证书。

三、学生代表讲话

学生代表自行上台——

尊敬的校领导、敬爱的老师、亲爱的同学们：大家好！我是六
（9）班的 陈润坤

看着我们胸前的红领巾，看着毕业照片上同学们幸福的笑脸，
回想六年前，我们还是稚嫩的娃娃，可是今天，我们已经长
成懂事的小小少年。六年来，老师不仅教会了我们书本上的
知识，更重要的是，老师用自己对教育事业的忠诚和那种执
着的敬业精神，教会了我们如何去做人。今后，无论我们走



到哪里，无论我们在干什么，都不会忘记母校、老师多年来
对我们的培养和教育。我们一定不会辜负母校的期望，努力
学习，掌握更多的知识和本领，将来走上工作岗位，成为一
名对国家，对人民有用的人才。此时此刻，让我们满怀感恩
之心，真诚地道一声：谢谢老师，谢谢母校！

诗朗诵（四人）：

爱在母校

甲：一想到明天就要告别美丽的校园，告别朝夕相处的老师
和同学，心中就涌起了深深的眷恋之情。

乙：还清楚地记得，六年前，我们依偎着爸爸妈妈，怀着对
学校的憧憬，对老师的敬仰走进校园。

丙：绿草如茵的操场，窗明几静的教室，天真烂漫的同学，
和蔼可亲的老师，散发着油墨香气的课本，一切都是那样动
人。

丁：六年的学习生活多像一幅五彩斑斓的画卷！每天清晨，
我们迎着朝阳跨进学校的大门，沉寂了一夜的校园顿时荡漾
起我们的欢声笑语。

甲：早操开始了，我们排着队进入操场。那整齐的动作，矫
健的身姿，还真有几分军人的气概！上课铃响了，我们飞快
的跑进教室。在课堂上，我们听得专心，读得动情，议得热
烈，就像棵棵幼苗尽情地吮吸着知识的甘泉。

乙：中午十五分钟的写字，是我们每天的必修课，在优雅的
乐曲声中，我们一笔一画的描红临帖。从那一个个方块字中，
我们感受到了中华文化的博大精深。

丙：每年一次的读书节活动，特别受到我们的欢迎。一到这



个时候，我们便奔向各自喜爱的天地，与书为友，走向优秀。

丁：六年过去了，我们在这里茁壮成长。我们学到了不少知
识和技能，懂得了怎样做人，更感受到了童年的欢乐和幸福。

合：母校啊母校，这些都是您给予我们的精神财富，我们怎
么能忘记！

甲：敬爱的老师，回顾六年的历程，我们的每一点成绩，都
凝聚着您的心血和汗水，我们的每一点进步都离不开你的帮
助和教诲。

丙：日夜操劳，您的额头上已爬满了皱纹；粉笔的灰尘，已
把你的青丝染成了白发。然而，无论什么都改变不了您对教
育事业的热爱和痴情；无论什么都改变不了您那颗永远年轻
而富于创造的心。

合：老师啊老师，您以自己的言行，为我们树立了榜样。在
我的心目中，您是天使，您是大树，您是海洋！

合：我们要送给您一支歌，让您休息的时候听听我们的心声；
我们要把火一样的诗句塞在您的枕下，让您在睡梦中也能感
受到我们炽热的心跳。

甲：七月的风儿把我们召唤，新的生活让我们向往，中学的
大门向我们招手，新的集体把我们盼望。

乙：我们像小鸟张开翅膀，满怀美好的理想，向着蓝天自由
地飞翔。

丙：轻轻地，我们走了，正如我们轻轻地来。

丁：我们轻轻地挥一挥，再见，母校！

合：再见，母校！再见，母校……



（背景音乐：童年 班得瑞）

我来自偶然像一颗尘土

有谁看出我的脆弱

我来自何方我情归何处

谁在下一刻呼唤我

天地虽宽这条路却难走

我看遍这人间坎坷辛苦

我还有多少爱我还有多少泪

要苍天知道我不认输

感恩的心感谢有你

伴我一生让我有勇气作我自己

感恩的心感谢命运

花开花落我一样会珍惜

最好音乐老师排手语在舞台前面表演。）

四、家长代表讲话

家长代表自行上台介绍，讲话。

我们一起来看——（简介）

毕业主题书法



歌曲歌词：一人一梦

天有多高

有多大想知道有没有传说中的城堡

海有多深如何的奥妙

我要好好的思考

凭一个理想来解开每个问号

我要用新鲜空气

帮助我心燃烧

我要指挥每次心跳

生命是停不下的表

每个人至少拥有一个梦想

有一个理由去坚强

感动了别人为我鼓掌

再做自己的偶像

每个人至少寻找一个梦想

每一天对得起夕阳

我幻想游过了海洋

让那目光比星光更漂亮



的风帆。我们每一个人都将乘着梦想的翅膀飞翔！）

五、教师代表讲话

教师代表自行上台，讲话——

尊敬的各位家长、老师们，亲爱的同学们：

你们好！我是xxx，今天，我们欢聚在这美丽的校园举行小学
毕业典礼。我谨代表学部以及全体教职员工向圆满地完成小
学六年学业的同学们表示祝贺，向为了同学们健康成长而奉
献心血与智慧的老师们和家长们致以崇高的敬意！短短的六
年，你们告别了天真，走向了沉稳；脱去了童年的稚气，获
得了自信；抛弃了依赖，学会了选择，懂得了自尊、自立、
自强。同学们，你们六年的跋涉，六年的攻读，六年的探索，
成长了自我，也成长了我们学校。

同学们，你们即将离开小学，踏上人生新的征程。愿你们在
中学阶段的学习做到尊敬老师、热爱父母亲人、热爱学校、
团结同学、勤奋好学、勇于思考、善于创新，敢于探索，为
校争光，“做最好的自己”。我们全体老师将继续关注你们
的成长，祝每一位同学拥有一个充实难忘的中学时代！谢谢！

亲爱的同学们：

斗转星移，弹指一挥间，小学六年就这样过去了。有幸成为
你们的老师，是我们之间的缘份，也是我们一生的荣幸。两
千多个日夜悄悄走远，但彼此的师生情谊却日渐浓厚。人生
有聚有散，天下没有不散的宴席。分别在即，纵有千言万语
也难诉尽心底的难与舍。临行前，老师没有珍贵的礼物馈赠，
送你们几句诚挚的话语，伴你们一路风雨兼程。



毕业典礼活动策划创意篇六

本次小学毕业典礼以开展形式各异内容丰富的`活动为主要方
式，总结学生小学六年的学习、生活，回忆美好的童年时光;
展望未来，增强学生面对全新学习、生活环境的信心。

全员参与、回忆点滴、感谢师恩、放飞理想

策划：崔寅、马燕

组织：德育处、少先队、六年级毕业班班主任

艺术指导：小学音乐组

技术支持：小学信息技术室

20xx年5月组织发动，前期准备

20xx年6月上旬组织排练舞蹈、器乐节目

20xx年6月中旬组织排练朗诵、合唱节目

20xx年7月上旬毕业典礼

(一)主持人(学生四人)开场

(二)队仪式

(三)杨勇校长致辞

(四)主要活动

第一篇章：同学之情深似海



1.播放照片

2.歌曲齐唱《童年》

第二篇章：谆谆教导记心中

1.冯智强主任上台送祝福

2.屏幕出现老师的头像及祝福语

3.学生诗朗诵《师恩难忘》

第三篇章：母校之恋难忘怀

器乐表演，古筝合奏《浏阳河》

第四篇章：师生之爱浓于水

1.全体学生向老师敬礼

2.学生向毕业班教师献花

3.师生合奏《送别》

4.教师独唱《萤火虫》

5.教师诗朗诵

第五篇章：放飞梦想

1.颁发毕业证

2.学生舞蹈《在希望的田野上》

3.神九升空，放飞理想



(五)结束语

1.学生互赠礼物

2.教师送学生出校门

毕业典礼活动策划创意篇七

回顾难忘的初中学业历程，展望新的`学习生活，共叙师生情
意，发扬母校的优良传统，在新的环境中更加勤奋努力，再
树怒江人的新形象，为怒江辉煌的明天争光添彩。

飞扬的青春成功的起点

以我所能，为怒江再续辉煌!

6月22日(星期一)7：30---14：30

xx社区学校五楼多功能厅;

一大会址

太平湖绿地

世博会展示中心

xxx

(一)毕业仪式7：30——8：30

1、《难忘的初中生活》播放多媒体短片;

2、学生代表发言：初三(1)班;

3、家长代表发言：初三(1)班家长发言;



4、教师代表发言：;

5、校领导致辞;

6、教师寄语;

7、齐声呼号：活动口号;

(二)参观活动8：00—11：00

1、参观一大会址9：00—10：00

2、世博会展示中心、太平湖绿地10：00—11:00

(三)毕业聚餐12：00—14：30

1、地点：华师大秋林阁三楼餐厅

2、坐席安排：学生(302、305：2x5桌x10人/桌=100人)

教师：306(12人/桌x2桌=24人)

毕业典礼活动策划创意篇八

多功能电子报告厅

休业式结束

政班子、毕业班老师、全体毕业生及家长代表(每班5人)

(一)手印墙签名(全体毕业班学生、老师)

(二)主持：张赵锋、许吉利

(三)程序：



1、裘校长致辞

2、欣赏ppt《光阴的故事》

3、戴丽凤校长宣布毕业生名单

4、每个毕业生上台领取毕业证书(每班分三批上台，领好的
同学往后退一

步，至全班领取结束合影留念)

5、诗歌朗诵《再见了，亲爱的孩子》(各班班主任)

6、理想封存仪式：以班级为单位，将梦想卡投进封存瓶，班
级为单位相约

(至少三年中考结束)再次相聚在母校开启梦想瓶。届时，学
校会邀请优

秀毕业生回母校为学弟学妹做交流：走进——湖滨有约。

7、家长送祝福(各班级1名家长)

8、集体诗歌朗诵《难忘六年》(学生代表各班2名上台领诵)

9、各班级赠送毕业礼物(送祝福)

1、活动整体规划，统筹，协调：教导处、大队部

2、活动方案、主持词撰写、横幅，背景音乐、ppt制作：沈丹
阳

3、主持人培训：王月聪章明学

4、毕业证书、家长邀请函：童林刚



5、摄影报道：崔钟梁摄影队员2至3名

6、场地布置、梦想瓶(4个)：总务处

7、互赠毕业礼物、集体诗朗诵：吴小平总负责+各班班主任

8、手印签名墙设计、落实：沈丹阳

毕业典礼活动策划创意篇九

活动主题：放心去飞，勇敢去追。

关键词：祝福感恩颁证追梦。

活动时间：x月x日下午课外活动。

活动地点：学校操场。

活动对象：全校师生，毕业生家长。

二、活动职责分工

1、毕业年级

(1)组织学生入场，安排学生代表领取证书，维持会场秩序。

(2)邀请组织家长、教师参加典礼。并选定好发言的家长、教
师、学生代表。

(3)填写毕业证书，提供毕业生人数、姓名等。

(4)要求所有学生准备签名用的记号笔，统一身着校服。

2、非毕业年级



学生每人准备一份题为“梦在毕业时”的畅想文字材料。

3、教务处

负责毕业典礼的方案制定工作。

4、办公室

(1)负责布置典礼会场。

(2)制作悬挂会场内外的横幅，购置献给老师的花束。

(3)录像、照相，提前会场服务。

(4)准备典礼开始前播放的音乐，发证书时播放的进行曲，毕
业典礼结束时播放乐曲。

5、德育处

(1)毕业典礼当天，门卫负责把关，协查家长进入会场。

(2)安排学生会成员负责当天会场秩序，实行岗位落实制度。

三、活动程序

主持人：(待定)。

1、在《毕业歌》响起时宣布毕业典礼开始。

2、本届毕业生情况介绍。

3、浓浓祝福，暖人心扉：校长致辞。父母祝福，感恩父
母(毕业生拥抱家长，背景音乐《爸妈谢谢你》)。毕业生代
表感言(初中)，毕业年级老师就位(学生献花，背景音乐《感
恩的心》)，恩师感怀(教师代表发言)。



4、盛典时刻，颁发证书。(背景音乐《怒放的生命》)

5、毕业生代表寄语《致学弟学妹》。

6、非毕业年级学生“梦在毕业时”存封仪式。(背景音乐
《放飞梦想》)

7、毕业生集体宣誓。

8、毕业生惜别签名(准备班级签名条幅)。

9、在《飞得更高》的旋律中毕业典礼结束。

四、活动要求

1、举行毕业典礼期间，禁止随意走动，大声喧哗，保持会场
安静，不得擅自离场。

2、毕业典礼结束后，相关年级应负责做好会场的清理工作。

将本文的word文档下载到电脑，方便收藏和打印

推荐度：

点击下载文档

搜索文档



毕业典礼活动策划创意篇十

即将告别母校，师恩难忘，通过这个活动让同学们更进一步
增强对学校的感情，感受到作为xx一小的光荣感，同时勉励
同学们进入新的学校再接再励，创造精彩的人生！

6月30日下午

：学校篮球场

感谢师长恩 珍藏母校情

：李xx、何xx

准备：学生毕业证、鲜花15束、音响设备

程序：

1.升国旗，齐唱国歌,。

2.全场歌曲联唱《每当我走过老师的窗前》、《挥着翅膀的
女孩》、《阳光总在风雨后》。

3.学生诗朗诵《我们，毕业了》(配乐班德瑞《梦花园》，何
祖洪负责)

4.学生向老师献花。(配乐《每当我走过老师的窗前》，解
说)

5.何祖胜老师代表致祝福辞。

6.学生表演三句半《感恩祖国 感恩生活》。(何尹婷负责)

7.学生表达对父母、老师的感恩之情。(配乐《烛光里的妈



妈》，每班2名家长上台接受孩子的致谢)

8.学校领导向学生代表颁发毕业证书。(准备授带、配乐《颁
奖曲》朱校长、毛支书、潘副校长、李副校长、方副校长、
韦主任)

9.学生代表向学校赠送锦旗。(配乐《送别》)

10.校长讲话。

11.学生宣誓。

12.学生献歌：《感恩的心》

东xx市第一小学

毕业典礼活动策划创意篇十一

二、活动地点：校田径场

三、活动流程：

1、7:20~7:25全校师生按指定位置集合完毕。

2、7:30主持人宣布高三毕业典礼开始，升国旗唱国歌。

3、全体高三老师在师生掌声中走进田径场，高三学生献花，
献花后学生入高三方阵。

4、行政教师代表在师生掌声中走进田径场，高三学生献花，
献花后学生入高三方阵。

5、高三学生代表发言。

6、校长代表学校向毕业生代表分发毕业证书。



7、高二学生代表发言。

8、书记致辞。

9、班主任向高三学生传递“明天，以我们高三(x)班为荣”的
旗帜。

10、祝福大旗“飘过”高三师生。

11、主持人宣布毕业典礼结束。

12、高三师生照毕业照，高一(1~4)班学生从教师方阵中拿回
椅子。

一、活动主题

校园激情飞扬，学子扬帆远航。

二、活动思路

通过师生互动，让学生感受学校温暖，升华对母校的情感，
带着眷恋，投入新生活。

三、活动时间

xx年5月30日下午4:00—6:00。

四、参加人员：全体师生。

五、活动地点：旗台前广场。

六、活动设计

毕业典礼围绕“校园激情飞扬，学子扬帆远航”即“感恩和
毕业”为主题进行，分四个篇章，分别是“同学缘”、“父



母恩”、“师生谊”、“母校情”，每个篇章由学生发言、
家长发言、老师发言、学生表演节目、献花等环节组成。舞
台要求：搭建和本学期开学典礼一样规模的'舞台，准备些喷
花彩带。

七、活动流程

全体师生和领导、嘉宾及九年级优秀毕业生家长入场时，循
环播放暖场音乐《送别》。

1、主持人出场介绍领导、嘉宾。

2、主持人宣布典礼开始，全体起立，奏《国歌》。

3、郝校长致辞。

毕业典礼活动策划创意篇十二

梦想，从这里起飞

通过师生互动，让学生感受学校温暖，升华对母校的情感，
带着眷恋，投入新生活。

6月23日左右

学校领导全体毕业师生。

学校小广场

毕业典礼围绕“梦想，从这里起飞”为主题进行。

分四个章，分别是：

第一章：“忆往昔，流金岁月”



第二章：“师生间，情谊浓浓”，

第三章：“踏征程，低语叮咛”

第四章：“共追梦，从育才起飞”。

序幕：

1、《送别》乐响起，低唱，吟诵“长亭外，古道边”

2、全体六年级毕业生齐唱《育才六年的`日子》。(来自《北
京东路的日子》改写)

毕业典礼活动策划创意篇十三

一、主题：感恩成长放飞梦想（ppt）

二、时间：6月27日上午8：30

三、地点：四楼会议室

四、参加人员：学校领导、六年级全体任课教师及全体毕业
生

五、活动准备：

音响：吴凯、龙高燕

摄影：龙高燕摄像：吴凯

学生：一律着夏季校服。（各班班主任）

为学生准备好钢笔和彩色纸（32开）写愿景。（周仙）

愿景瓶：上面标识有“六年级毕业生”。（郑林方）



主持人：六（4）邓洁张伟豪（许英）

六、活动目的：

1、通过举办毕业典礼，营造同学之间、师生之间互相珍惜的
氛围，对学生进行“感恩教育”，让学生懂得付出，懂得回
报。

2、教育学生立足今天，树立立志拼搏的远大理想。

八、活动过程：

（一）音乐响起，开场舞《哒哒哒》

（二）主持人走上台：“周家巷小学学年度小学毕业典礼现
在开始。”

介绍嘉宾。

（三）全体起立，奏唱国歌。

（四）回顾六年《我们一起走过的日子》ppt音乐随篇章变化
（陈芳）

（内容：学习篇——活动篇———实践篇———比赛
篇———荣誉篇）

（五）校长讲话

（六）吴校长宣布毕业决定

（七）请孟校长宣布毕业生名单。

（八）请三位校长为毕业生颁发毕业证书，各班学生按班级
次序分别上前领证（吴、孟、钱）（龙播放音乐）



（九）师恩难忘（ppt）音乐

（十）讲师生故事（黄悦悦六1、王瑶六3）

（十一）教师代表发言（秦燕）

（十二）六（1）诗朗诵

（十三）学生表演节目：

六（2）拉丁舞

六（3）小品《一网情深》

六（2）歌伴舞

六（4）相声《珍惜时间》赵而耀黄梦翔

（十四）介绍“愿景瓶”以及意义

将愿景写下后投入，请学生代表将照片赠送给学校。

请陈芳主任密封好我们的愿景瓶。（背景音乐《我的未来不
是梦》）

（十五）种毕业树。（郑主任准备四棵果树苗，各班班主任
和两名学生代表种树）

（十六）活动总结

毕业典礼活动策划创意篇十四

盛泽实验小学学生在小学六年的学习生活即将结束，一个难
忘而有意义的.毕业典礼将会成为他们一生的记忆。通过这次
活动，让学生回味小学六年学校的关怀，老师的关爱，同学



的友爱，让学生带着“秀外慧中”走出我们这个温暖的大家
庭，成为一名“阳光少年”。

6月28日上午8：30

舜湖校区报告厅

六年级四位学生

1、横幅、电子屏：王美良

2、音响、话筒等设备：费志彬、范方荣

3、摄影、摄像：胡晓东、沈维珏

4、学生签名横幅：严玉根

5、座位安排：郭春林

6、饮用水准备：姚永高

7、家长车辆协调：曹忠

8、学生节目准备、各校区主持人：陈晓华（音乐组）

9、家长代表发言：杨建瑛

10、毕业证书、表彰学生奖状等：金巧良

11.邀请家长委员会（家长代表）：张培荣

第一章：舜湖儿童要启航

1、主持人开场白，介绍出席领导、嘉宾（座位摆放、鲜花准
备：郭春林）



2、薛校长致毕业赠言。

3、宣读学习优秀名单（颁奖嘉宾：张觉、张伟峰校长）

4、宣读礼仪之星名单（颁奖嘉宾：张培荣、沈玉芬校长）

5、宣读进步学生名单（颁奖嘉宾：沈建中、曹忠校长）

6、宣读特长学生名单（颁奖嘉宾：娄小明校长）

7、宣读三好学生名单（颁奖嘉宾：薛法根校长）

8、舜湖校区六年级（1）~（6）班全体学生上台领取毕业证
书，班主任赠言一句话。（语数英老师颁发证书）

9、实验校区六年级各班全体学生上台领取毕业证书，班主任
赠言一句话。（语数英老师颁发证书）

10、南校区六年级各班全体学生上台领取毕业证书，班主任
赠言一句话。（语数英老师颁发证书）

11、北校区六年级各班全体学生上台领取毕业证书，班主任
赠言一句话。（语数英老师颁发证书）

第二章：实小情永难忘

1、学生代表发言（舜湖校区六（1）班杨哲）

2、家长代表发言（舜湖校区家长委员会：六（1）班钱洁家
长钱士良）

第三章：阳光儿童秀精彩(观看节目)

负责人：陈晓华



节目开始放映学生活动ppt(胡晓东负责制作ppt)

毕业典礼活动策划创意篇十五

1、体验毕业离园时的惜别之情，表达告别老师和同伴的情感。

2、享受游戏的`乐趣，感受毕业典礼的欢乐气氛。

3、积极参与毕业庆祝活动，勇敢展示自己，增强集体荣誉感。

20xx年x月x日。

音乐厅。

1、幼儿自制小礼物(贺卡、绘画、折纸、小制作等)。

2、各班准备一样抢答环节用来抢答敲响的乐器。

3、奖品(幼儿园准备)

小贴画奖励积极回答问题的幼儿。

4、主持教师、教师代表、幼儿代表做好准备。

5、小食品：幼儿与幼儿园共同准备。

(一)园长致辞。

(二)教师代表致辞。

(三)幼儿代表发言。

(四)集体朗诵毕业献词。

(五)游戏《我最捧》。



1、幼儿进场，分为两个方队：大一、大二。

2、游戏第一轮：必答题

内容：本学期所学儿歌名称及内容。

3、游戏第二轮：抢答题

内容：“海洋世界”主题相关问题、数学题、猜谜等。需等
主持人念完题目说“开始”后才能抢答，否则算违规。

4、游戏第三轮：必答题

内容：本学期所学歌曲名称及内容。

5、幼儿才艺展示。

(六)颁奖、集体唱毕业歌。

(七)幼儿品尝小食品。

毕业典礼活动策划创意篇十六

1、表达告别老师和同伴的情感。

2、享受集体表演的乐趣，感受联欢会的欢乐气氛。

3、欣赏同伴的表演，增进与好朋友的互动关系。

20xx年6月30日晚6：30——8：00

幼儿园操场

大班全体幼儿、家长及全园教师



存钱罐荧光棒幼儿手册

1、主持人讲话（教师：李丹）（幼儿：徐如霜郭山一）

李丹：童年是一段“快乐来得很多，忧愁去得很快”的纯真
年代，也是许多人长大成人之后，回头眷恋不已的寻梦园。

郭山一：经过三年在幼儿园的学习和生活，我们的大班幼儿
即将告别老师和同伴，进入下一个阶段的小学生活。

徐如霜：快毕业了，我要“祝大家每晚都有好梦！”、“祝
大家快快长大！”、“祝小朋友不要长得太胖！”、“希望
大家不要变成近视眼！”、“祝大家健健康康，有美好的每
一天！”

李丹：小朋友的童心童语看似比较平凡，可是却告诉我们一
些孩子对未来的期许。是的，人生就是应当有这么一个一个
小小的心愿串成的祝福。

希望我们的孩子每攀越一段人生楼层，都能始终保持这样热
切的心与振奋的脚步。这样他们才能心怀永远的幸福，去纵
览令人惊奇的人间风景。

2、节目表演：舞蹈——浪漫樱花（表演者：大一班小朋友）

郭山一：那么，现在就请欣赏：由大一班小朋友给大家带来
的第一道风景“舞蹈——浪漫樱花”。大家欢迎！

3、家长寄语：大一班许艺涵妈妈

郭山一：欣赏了这么美的浪漫樱花，我们的爸爸妈妈是不是
大开眼界了？那现在，轮到我们的爸爸妈妈表演了，他们有
好多话想对大家说呢！

掌声有请：大一班许艺涵妈妈



4、游戏：击鼓传花

5、节目表演：武术——男儿当自强（表演者：大二班郭瑞杰
小朋友）

徐如霜：快乐的游戏留给我们快乐的回忆。六岁，我们告别
幼儿园，长大了，懂事了，更加自立了。不信，你们瞧瞧，
大二班郭瑞杰小朋友带来的中华传统武术表演“男儿当自
强”！

6、小朋友寄语：大二班唐小钰

郭山一：小朋友看到了武术表演，它可是来自少林寺的真工
夫哦！你们说，郭瑞杰表演得棒吗？那我们再给他一点掌声
鼓励吧！

刚才我们的妈妈代表说了心里话，那我们小朋友也有许多心
里话想对大家说呢！让我们一起来听听，大二班唐小钰朋友
想说些什么吧！

7、游戏：抢板凳

8、节目表演：合唱——老师，再见了（表演者：大二班小朋
友）

徐如霜：老师，老师，您真好！辛勤培育好苗苗，教我画画
做游戏，教我唱歌和舞蹈。今天我们毕业了，明天就要上学
校，等我戴上红领巾，再来向您问个好！请欣赏大二班小朋
友为大家带来的合唱表演——老师，再见了！

9、家长寄语：大二班张伯韬妈妈

郭山一：接下来有请我们大二班张伯韬妈妈讲话，看看她要
跟我们小朋友说什么呢？



10、游戏：抢板凳

11、节目表演：英语歌曲独唱——doremi

12、小朋友代表：大一班许艺涵

郭山一：现在我们大一班小朋友也有许多心里话想对大家说
呢！让我们一起来听听，大一班许艺涵小朋友想说些什么吧！

13、游戏：抢板凳

14、节目表演：幼儿、教师毕业献词——毕业诗

李丹：七月，悄然而至。我们不仅要感受那难以忍耐的酷暑，
更要承受那与孩子们依依不舍的离别之情。三年，人能有多
少个三年组成的人生？三年的师生情谊让我们彼此珍惜，越
临近毕业，这眷恋和惜别之情越是强烈。我想，这感触最深
的恐怕就是我们大班的小朋友和老师了。下面请欣赏由大班
组全体小朋友带来的毕业诗朗诵以及毕业班教师献词“永远
的守巢人”。

15、园长寄语

李丹：听完了小朋友的毕业诗朗诵和教师献词，我的心情也
很凝重，因为李老师也舍不得离开你们！听惯了，每个早晨
的声声问候；看惯了，每个傍晚灿烂的笑脸。再见了，我亲
爱的孩子们，老师会打心底里，永远关爱着你们，做你们永
远的守巢人！还有，我们的黄园长！

16、毕业颁奖

17、毕业典礼结束

李丹：小朋友们，祝你们在以后的日子里健健康康，快快乐



乐！但别忘了有空常回幼儿园看看哦！大班毕业典礼活动到
此结束。

毕业典礼活动策划创意篇十七

明德崇法，韬奋钟声，曾带着我们共同的憧憬;青砖红瓦，碧
波绿柳，曾铭记我们共同的回忆。当年的年少轻狂，往昔的
峥嵘岁月，从开始的断瓦残堆到而今的恢弘秀丽，我们用泪
水和汗水铺就了一条长城学院的光辉之路。我们的血液终涤
荡着xx的骄傲;我们的心中隽永着xx的自豪;我们肩上担负
着xx的使命，这一切都赋予了xx级独有而永不忘却的烙印。
韬奋钟声，音尤在耳，纵然天涯海角，散落各方，都将万里
相伴。青春与时代同步,足迹与未来相连，在这告别之时，让
我们再回首，忆那往昔的休戚之共，感而今的沧海桑田;让我
们再回首，月日毕业晚会“聚散天涯·依依长城”回望中流
末水的勇气、浪遇飞舟的豪情;让我们再回首，在最初的起点，
为最灿烂的青春画上最华丽的句点!

一、晚会名称：中国地质大学长城学院20xx年第一届毕业生
晚会

二、晚会主题：聚散天涯·依依长城

三、晚会宗旨：光阴流转，我院首届毕业生到了告别大学生
活的时候，大学生活的时间也许不算长久，但在一个青年的
学生时代却显得格外珍贵。在这段特殊时光即将结束的时候，
我们制作这个特别的盛宴，来共同怀念我们的过去，并为自
己的未来壮行。这既是我们纪念的方式，也是我们延续的传
统。谨以此献给在大学中度过了快乐和忧伤的即将离开母校
的年轻人。

四、晚会时间：

五、晚会地点：



六、主办单位：院团委

承办单位：院学生会社团联合会大学生艺术团

协办单位：各系学生分会20xx年大学毕业典礼活动策划方案

本次毕业晚会基调为怀念的，温情的，开心的，感慨的，离
别而又憧憬的。

1、开场：(方案一)

(1)开场：由视频字幕引入，分四个部分，分别代表大学四个
阶段，每个部分视频展示后有大四学生演唱一首符合视频意
境的歌曲。整个开场由四首歌曲及四段视频组成。(参考备选
视频)

(方案二)

(1)各系大点名：各系选派10名毕业生代表，穿学士服，代表
各系上台，列队站好。同时各系系旗由专人举旗，在主持人
的提示下绕舞台一周，然后站在队列的后面，举起系旗。

(2)领导讲话：领导上台期间播放伴奏乐

(3)各系代表大合唱：《勘探队之歌》


